] oy 20°
R

1

CFSW. und CFMW.

T - 2
Montageplatten fiir Scharniere
Kunststoff SUPER-Thermoplast s
PLATTCHEN
Glasfaserverstarkter Kunststoff SUPER-Thermoplast (Polyamid PA), a
schwarz, matt.
SCHRAUBEN UND MUTTERN 5
Edelstahl 1.4301
FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN 6
Montageplatten PMW ermoglichen die Montage von Scharnieren
CFSW und CFMW auf Standardprofile mit Nutenbreiten 30, 35, 40,
45 und 50 mm. 7
Die Montage von Scharnieren CFSW und CFMW auf Profile mit der
Nutenbreite 40 mm kann auch ohne den Einsatz von Montageplatten
durchgefuhrt werden. 8
Die Befestigungsschrauben der Montageplatten auf dem Profil sind
nach der Montage der Scharniere nicht mehr zuganglich (Abb. 1).
Daher sind Scharnieren CFSW und CFMW auch in Kombination mit 2
Montageplatten manipulationssicher.
Im Lieferumfang erhalten sind: ELESA Original design -
- 2 Senkschrauben M6x12 (fur CFSW.110)
- 2 Senkschrauben M6x14 (fur CFMW.110).
- 2 Sechskantmuttern M6 in der Platte vormontiert fur die 1

Befestigung des Scharniers an der Montageplatte.
Bei Profilen mit verschiedenen Dimensionen koénnen zwei
verschiedene Montageplatten miteinander kombiniert werden (Abb.
2).

MONTAGEHINWEIS

13
- Befestigen Sie die Montageplatten auf das Profil in der gewtnschten
Position mit M6 Senkkopfschrauben (nicht im Lieferumfang
enthalten) und den entsprechenden T-Nuten GN 505 (siehe Seite 14
979) (nichtim Lieferumfang enthalten).
- Nun fixieren Sie das Scharnier (Abb. 1) auf der Montageplatte mit
denim Lieferumfang enthalten, M6 Senkkopfschrauben. _ 15
- Platzieren Sie die Verschlusskappen richtig (im Lieferumfang des — T CFSW.
Scharniers enthalten). I
16
TECHNISCHE DATEN
Die Verwendung von PMW Montageplattenrichtig zusammengebaut, PMW.110-30 T
wie in der Montageanleitung angegeben, garantiert die maximale
statischen Belastung von CFSW. und CFMW. PMW.110-50
18
f
Al ~ S
! o
DRE 2
. c
m /{/D =) ©
Y @ 5
N ) J } v n
A|B
9 1
110
Code Artikelnummer s1 B f it 52
51901 PMW.110-30 30 28 73 145 26
51903 PMW.110-35 35 28 72 165 27
51904 PMW.110-40 40 28 70.5 19 29
51905 PMW.110-45 45 34 69 21 31
51907 PMW.110-50 50 34 69 24 28

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten € elesmm‘[n 872018
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe. 1433



